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 1401ارديبهشت آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  (رشته رياضي) دهمياز: پايه )2سري(آمار و احتمال : نام درس

  بارم سؤال رديف
100اعداد طبيعي مجموعةاز 1 101 600{ , , ... ,   كنيم، با كدام احتمال: عددي به تصادف انتخاب مي{

  باشد؟ مي 9يا مضرب  4الف) اين عدد مضرب 
  نباشد؟ 9باشد و مضرب  4فقط مضرب  ب) اين عدد
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Sتصادفي تجربةدر يك 2 {x , y , z}اگر.اي استفضاي نمونهP(x)،P(y) وP(z) حسابي بـا    دنبالةيك ترتيب  به

1قدرنسبت
  تشكيل دهند، احتمال وقوع هركدام از اين پيشامدها را بيابيد. 4

  
  

1  

Sاي در فضاي نمونه 3 {a,b ,c}اگر ،P(b)  1
P({aو 6 ,b})  1

  را به دست آوريد. P(c)و P(a)باشد، احتمال 2
  

1  

  باشند.) سه پيشامد با احتمال ناصفر ميA3وA1،A2قانون ضرب احتمال براي سه پيشامد را ثابت كنيد. ( 4
P(A A A ) P(A )P(A | A )P(A | (A A ))1 2 3 1 2 1 3 1 2    

  

1  

1باشند و Sاي  دو پيشامد از فضاي نمونه Bو  Aاگر  5
3P(A) ،12P(B)  17وP(A B)   باشد، حاصـلP(A | B ) 

  را بيابيد. 
  
 

1  

اريم و بـدون  د يك مهره به طور تصادفي برميAهايي وجود دارد. از ظرفبه صورت زير مهره Bو  Aدر دو ظرف مشابه  6
  آوريم: بيرون مي Bكنيم. اكنون يك مهره از ظرف  ل ميمنتق Bآن را به ظرف  ،مشاهده

  الف) با چه احتمالي اين مهره سبز است؟
  هم سبز بوده است؟ Aخارج شده از ظرف  مهرةبا چه احتمالي  ،ب) اگر اين مهره سبز باشد

  
  

5/1  

قـدتر   عضو اين تيم هستند. اگر علي از محمـد بلنـد  دونفري برابر نيست. علي و محمد2نفره قد هيچ 10در يك تيم  7
  باشد، چقدر احتمال دارد علي از نظر بلندي قد، نفر دوم تيم باشد؟

  

5/0  

 ،به تمام سؤالات به طور تصادفي پاسخ داده باشـد يآموزسؤال مطرح شده است. اگر دانش8اي  گزينه 4در يك آزمون  8
  مطلوبست احتمال اينكه:

  سؤالي پاسخ درست نداده باشد.الف) به هيچ 
  سؤال پاسخ درست داده باشد. 3ب) فقط به 
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سبز 4
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قرمز 4
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  هاي قبلي اضافه كنيم، ميانگين چه عددي خواهد شد؟را به داده10و17عدد2است. اگر 17آماري  دادة 5ميانگين 9
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 جدول فراواني زير،شدة  بندي دستههاي در داده 10

22 28 16 22 10 16 4 10  حدود دسته  
  فراواني    3 2 5 4

  

  الف) ميانگين را به دست آوريد.
  ب) نمودار بافت نگاشت را رسم كنيد.
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  10 جمع بارم 
 

 


